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Gozdarstvo v času in prostoru

Projekt FORESDA (Forest-based cross-sectoral 
value chains fostering innovation and competi-
tiveness in the Danube region, DTP1-383-1.1, 
http://www.interreg-danube.eu/approved-pro-
jects/foresda) poteka v okviru transnacionalnega 
programa Podonavje in ga podpira Evropski sklad 
za regionalni razvoj. Projekt, katerega skupna 
vrednost je dobrih 2,2 milijona evrov, se je začel 
januarja 2017, aktivnosti pa se bodo predvidoma  
končale julija 2019.

Na podlagi rezultatov, pridobljenih v pred-
hodnem projektu Interreg SEE ID:WOOD, pro-
jekt FORESDA vzpodbuja razvoj na gozdarstvu 
osnovanih medsektorskih vrednostnih verig, ki 
bodo pospeševale inovativnost in konkurenčnost 
v podonavski regiji. Glavni cilji projekta so: 1) 
povečati učinkovitost skupnih raziskovalnih in 
inovacijskih dejavnosti, ki bodo vodile do nastanka 
novih medsektorskih vrednostnih verig, predvsem 
na področjih pametne in trajnostne gradnje ter 
izdelave pohištva, inovativnih bioizdelkov in 
materialov ter večje energetske učinkovitosti, 2) 
nadgraditi možnosti upravljanja z inovacijami v 
relevantnih posredniških organizacijah, kot so npr. 
grozdi, ter 3) vzpostaviti trajen transnacionalni 
pristop in strategijo za razvoj gozdno-lesnega 
sektorja.

Začetni sestanek projekta FORESDA
GDK 945(045)=163.6

Pričakovani rezultati projekta bodo prispevali 
dragocene informacije za oblikovalce politik na 
regionalni, nacionalni in evropski ravni. V pro-
jekt je vključenih devet držav z velikim in doslej 
neizkoriščenim potencialom za medsektorsko 
sodelovanje v Podonavju. S slovenske strani sta 
vključena Lesarski grozd in Gozdarski inštitut 
Slovenije. V Ljubljani v začetku marca 2017 se je 
projekt FORESDA tudi uradno začel z uvodnim 
sestankom. Del sestanka je bil odprt za javnost. 
Poleg projekta FORESDA je bilo predstavljenih 
še nekaj drugih projektov, pridobljenih v okviru 
različnih evropskih programov, kot primerov 
dobre prakse na področju podpore in krepitve 
inovativnosti v podjetjih ter inovativnega okolja. 
Vodilni partner CyberForum e.V. iz Nemčije je 
vsebine projekta predstavil še na petem razvojnem 
dnevu gozdno-lesnega sektorja v sklopu sejma 
Dom 2017.
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Slika 1: Sodelujoči pri projektu FORESDA


